

Év végi missziós tevékenységek Nyírbátorban

Az év utolsó negyedében a gyülekezet alapító missziós csoportjával együttműködött Családjai és a lelkészükkel együttműködve több programmal lepte meg Nyírbátor valamennyi lakóját.

Ebben az évben májusodik alkalommal, november 24-én megrendezésre került az Egészséges Gyógyi Expo, amely lehetőséget adott kicsiknek és nagyoknak egyaránt, hogy ismereteiket bővíthessék az egészséges területről is. Ezen az alkalmon vendégeink az egészséges életmóddal 8 alapelvet is ismerhettek meg. A vendégek minden egyes állomáson részletesen tanulmányozhatták az életmóddal kapcsolatos témákat (cukor, koleszterin, stressz teszt), felmérhették állapotukat, illetve tanácsot kaphattak személyes életükre. A programon résztvevőket tartottunk, amellyel vonzóvá tettük a végén a trendet. Sohasem rábert az egészséges életmóddal való foglalkozásra vonatkozóan. A gyerekek sem unatkoztak, nekik kázműves és képzőművészeti foglalkozást tartottunk. Hájjá vagyunk Istennek, hogy ez évben is segítette megvalósítani az expot. Reméljük, hogy a program által szerzett új ismerőseink, továbbra is igybe veszik majd alkalmainkat.

Ahogy bekészített a társaság, az iskolákban a gyerekek már nagy izgalommal várják a karácsonyt. Rajzversenyt hirdettünk az Advent a családban címmel, mely által reméljük, hogy a gyermekek elgondolkoznak a karácsony valódi értelméről és jobban ráhangolódnak a szeretet ünnepeire. Az advent nemcsak az emberek egy-egy életében, de a családok létezésében is fontos szerepet játszik. Éppen ezért szerveztünk a rajzpályázat díjkiosztásával egybekelve Családi Napot is. Isten áldásait, mint mindig ezen a napon is áreztethetjük. Nagy örömmel látni a közel 65 szebbnél szebb munkát és a gyermekek lelkesedését. E napot szentesítette a debreceni Palánta Bábmissziós csoport szeretetéről szóló műsora.

Ahogy egyre közeledett az ünnep az már majdnem meggyőzhattünk az első adventi gyertyát, szeretettünk volna visszajárni vendégeinkkel egy lelki ünnep estét együtt tölteni. Egy jó alkalom az Adventi koncertre hivatott el ismerőseinket, barátainkat, ahol a Jászai Advent kórus szolgálatát hallgathatták meg. Ez a varázslatos este, nemcsak a Nyírbátori missziós csoport számára volt felejthetetlen alkalom, hanem minden egyes vendég és szolgálattevő számára. Azon az este igazán szívből talált az igei üzenet, amelyet Szöllősi Árpád mint a Jászai Gyülekezet lelkes vezetője szavakkal és szívteljesen. A szeretet és a békés üzenete, a visszajelzések szerint, minden résztvevő számára megőrintette.

Ahogy szokásos karácsonykor, mindenki megajándékozta családját, barátait. Ez egy jó alkalom arra, hogy mi is megajándékozhatunk mássokat, hogy bemutassuk ezen ünnep igazi értelmét, az adjunk egy kis szeretetet azoknak, akik

nem tudják, vagy nem érzik át a karácsony meghittságát.

A májtaszalkai ADRA munkáseinek fájradtságot nem ká-műlő segá-tságával, adománygyűjtést szerveztünk a szegények és rászorulóknak részére. A nyárbeli Penny Market előtt tartottuk a gyűjtést. Nagy megdöbbentésünkre nagyon sok ember segített, adakozott. Az összeszeűlt álelmiszerekből csomagokat készá-tettek, melyeket száosztottunk városunkban. Reméljük, hogy azoknak, akik kaptak, ezáltal még rárámtelibb ánnepük lehetett.

A nyárbeli missziócsopót tagjai nevében hájáján kászájunk az imákat, amikor az országos imalista alapján február 8-án ártünk is imádkoztunk a gyülekezetalapítások cászá alatt. Továbbá kászájunk a májtaszalkai és nyármeggyesi testvérek missziómunkájban nyújtott segá-tságát. A mai világban csodálatos árcs megtapasztalni Isten szeretetét és gondoskodását. A mi munkánk ebben a városban az, hogy elmondjuk mindenkinek, akivel csak találkozunk, hogy Jézus á, és van remény!

Á

Bájkonyi Dzszenifer